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NONHbIX YCNOBHLIH ONEPATOP IF

1f <ycinoBume> then <omneparopl>
else <omnepaTop2>;




HENOJIHbIK YCNOBHBIW ONEPATOP IF

1f <ycrnome> then <oneparop>;




[laHo uesnoe 4ucno. Ecam oHO

ABASETCA  MNOJIOXUTEeNbHbIM, TO
npnbaBntb K Hemy 1. BbiBectn
MoJy4eHHOe YMCAo.

program one;

var a: 1nteger;

begin

writeln ('Beenoure a:');
readln (a) ;

i1f a>0 then a:=a+l;
writeln(a) ;

Fnd.




/l1aHo uenoe uncao. Ecam oHo
AB/IAETCA NOJOXNTENbHbIM, TO
npnbaBUTb K HEMY 1; B
NPOTUBHOM CJ/lyyae Bbl4eCTb U3
Hero 2. BoiBeCTn noanyyeHHoe
4yuncao.

HET

program one;

var a: 1integer;

begin

writeln ('Bregure a:');

readln (a) ;

if a>0 then a:=a+l
else a:=a-/;

writeln (a);

end.




SAZLAHMA ANA CAMOCTOATENbHON
PABOTDI

1. /JlaHa cTopoHa kBagpaTa. Ecam 3To YMC/10 YETHOE, BbIYNC/INTD

naowaab kBagparta. MiHave — BblUNC/INTb NEPUMETP KBaApaTa.
Pe3ynbTaT BbIBECTU HA SKPaH.

2. Onpepenntb, eCTb I B 3a4aHHOM TPEX3HAYHOM Ymcae uudpa 7.
Pe3ynbTaT 40/1KEH BbIBOAUTHCA HA 3KPAH TOIbKO OAMH Pas3.

3. [JlaHo Tpéx3HauyHoe yncno. OnpenennTb, ABASETCH I OHO YMC/IO
yncnom ApmctpoHra. ([pnmeyvanune: HatypanbHoe N - 3HauHoe
YMCN0 HA3bIBAETCA YNCAOM APMCTPOHIa, eCaM CyMMa ero umop,
BO3BeZeHHbIX B cTerneHb N, paBHa camoMy 4yunciay.)




